PROGRAMA 
AULAS DE LA NATURALEZA 2018
El MECD, a través de  la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, convoca ayudas para participar en el programa nacional para la educación complementaria de alumnos "Aulas de la Naturaleza" durante el verano de  2018.
Descripción
Es un programa cuya finalidad es favorecer el aprendizaje y la convivencia de alumnado de diferente procedencia, nivel socio económico y capacidad, contribuyendo de este modo a la consecución del máximo grado de inclusión y normalización en un entorno educativo no formal y en contacto directo con la naturaleza.
Las actividades se desarrollarán en periodos de doce días con la siguiente distribución temporal:
· 1º turno: del 14 al 25 de julio de 2018
· 2º turno: del 25 de julio al 5 de agosto de 2018
Destinatarios
Alumnado matriculado en centros españoles en territorio nacional sostenidos con fondos públicos:
· Alumnado que no presenta necesidades educativas especiales : Estar cursando 5º o 6º curso de Educación Primaria o 1º de Educación Secundaria Obligatoria y tener una edad comprendida entre los 11 y 14 años a fecha 31 de diciembre de 2018.
· Alumnado que presenta necesidades educativas especiales: Estar cursando Educación Primaria, Educación Secundaria Obligatoria o Educación Básica Obligatoria y tener una edad comprendida entre los 11 y 16 años a fecha 31 de diciembre de 2018.
[bookmark: _GoBack]Solicitud
· Para la tramitación de la solicitud de participación los interesados deberán cumplimentar el Anexo I "Datos identificativos del alumno y autorización familiar" especificando el turno de preferencia, y entregarlo firmado en el centro educativo en el que está escolarizado, junto con la documentación (original para su cotejo y fotocopia) que permita acreditar circunstancias familiares establecidas en el apartado noveno de la convocatoria. La fecha límite para su presentación será el 11 de abril de 2018.
· El extracto de la convocatoria se publicó en el BOE del 20 de marzo de 2018.
· Los datos sobre la convocatoria pueden consultarse en el siguiente enlace: 
http://www.mecd.gob.es/servicios-al-ciudadano-mecd/catalogo/general/educacion/998216/ficha/998216-2018.html
